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Αθήνα,  13 Iουνίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 635

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πανελληνία Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) 

ανακοινώνει τη συμμετοχή της στη γενική απεργία της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2011 ενάντια στα νέα και 

επαχθέστερα μέτρα της κυβέρνησης. 

Με βασικό μήνυμα «δεν χρωστάμε δεν πληρώνουμε», οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα 

συγκεντρωθούν στις 10.30 το πρωί της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2011 έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας 

(Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη). Από εκεί θα πορευθούν προς το Πεδίον του Άρεως, όπου έχει 

προγραμματισθεί για τις 11.00 η κεντρική απεργιακή συγκέντρωση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση λένε όχι στα μέτρα της κυβέρνησης και της τρόικας, 

που παρά την ομολογούμενη αποτυχία του Μνημονίου Ι σχεδιάζουν νέα, σφοδρότερη επίθεση στα 

δικαιώματα των εργαζομένων και της κοινωνίας με ένα δεύτερο Μνημόνιο. Πέραν της φορολογικής 

«καταιγίδας», την κατάργηση του κατώτερου μισθού και την περαιτέρω μείωση των αποδοχών των 

εργαζομένων, τη μείωση του εφάπαξ, των επικουρικών και βασικών συντάξεων μέσω της αύξησης 

των κρατήσεων του Λ.Α.Φ.Κ.Α. και της ειδικής εισφοράς για μικρότερους των 60 χρόνων, η κυβέρνηση 

σχεδιάζει εκποίηση της δημόσιας περιουσίας.

Με τρόπο ξεδιάντροπο και αντί ψιχίων η κυβέρνηση ξεπουλά στρατηγικής σημασίας Δημόσιες 

Επιχειρήσεις (Δ.Ε.Η., Ο.Τ.Ε., Ε.ΥΔ.Α.Π., Συγκοινωνίες, Λιμάνια κ.α.) και υπηρεσίες, όπως αυτή της 

καθαριότητας των Ο.Τ.Α. μόνο και μόνο για να ικανοποιήσει τους δανειστές μας τοκογλύφους. Για να 

γίνει αρεστή στους κερδοσκόπους στερεί από την Ελλάδα κερδοφόρες επιχειρήσεις και τα εργαλεία 

της προσδοκώμενης ανάπτυξης, υποθηκεύοντας παράλληλα το μέλλον της χώρας και των Ελλήνων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση των βάρβαρων μέτρων σχεδιάζει νέες κινητοποιήσεις αμέσως 

μετά την απεργία της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2011. Για το σκοπό αυτό, αύριο 14 Ιουνίου 2011, στις 10.00 

το πρωί, έχουν προσκληθεί να παρευρεθούν σε έκτακτη σύσκεψη στα γραφεία της Ομοσπονδίας τα 

Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων-Μελών των Δήμων, Περιστερίου, Νέας Ιωνίας, Ζωγράφου, 

Αγίου Δημητρίου, Πειραιά και Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. (Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής). Θέμα της σύσκεψης θα είναι η οργάνωση 

καταλήψεων στα Δημαρχιακά κτίρια των ανωτέρω Δήμων και του Χ.Υ.Τ.Α. στη Φυλή.  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.


